

Прокуратурой Кусинского района приняты меры по восстановлению нарушенных трудовых прав граждан.

В прокуратуру Кусинского района поступило обращение о невыплате заработной платы и компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении в компании ООО «Метагломерат».

Проверкой установлено, что ООО «Метагломерат» не выплатило заработную плату и положенные при увольнении компенсации не только, обратившемуся в прокуратуру гражданину, но и еще 6 бывшим работникам. Таким образом образовалась задолженность перед 7 бывшими работниками в размере около 450 тыс. рублей.

На основании изложенного в адрес ООО «Метагломерат» прокурором района внесено представление, а также возбуждено дело об административном правонарушении в отношении должностного лица ООО «Метагломерат». В настоящий момент представления находится на рассмотрении, а материалы дела об административном правонарушении направлены в Государственную инспекцию труда для рассмотрения.